

石榴树和它的小伙伴有了新家

□晚报记者 李哲 张志新
通讯员 卢洪收 张国战

新闻背景:进入11月下旬,在开展入户帮扶过程中,川汇区了解到不少房屋被征收户庭院内种植的绿化树木存在移栽无处、变卖无路的实际困难,部分群众不得不伐掉。该区抽调新区办绿化管理人员,通过排查摸底,在4个自然村共发现有价值的绿化树木319棵。随后,川汇区委委托技术条件较好的绿化公司对218棵树木进行移植、养护,确保成活率。

我是一株石榴树,今年12岁,来自于华耀城项目处。近日,我和银杏、枣树、国槐、柿树、棕榈、凌霄等217位小伙伴相继被移栽到川汇区行政新区(如图),在这里安了新家。

我和217位小伙伴以前分散于川汇区箔箩张、申湾、瓦房庄、张庄等4个自然村。2012年12月的一天,我们得知华耀城项目落户我们这里,将在这里建设一座大型现代商贸物流中心。

为了顺利实现华耀城项目开工建设,今年11月以来,我和小伙伴们看着自己的主人相继离开,也看着我们身边的一些小伙伴被砍伐掉卖给别人。我们陷入了迷茫,担心害怕起来,因为我们不知道自己的未来将会如何。

事情并不像我们担忧的那样。11月中旬,川汇区组织绿化管理人员,对箔箩张、申湾、瓦房庄、张庄等4个自然村进行排查摸底,共发现我和319棵有绿化价值的树木。我们这些小伙伴中有三十多岁的稀有树种银杏、有四五十岁的枣树、有十多岁的柿树,我们都是枝繁叶茂、硕果累累,深受人们喜爱。

川汇区绿化管理人员在排查摸底后,很快把我和银杏、枣树、石榴、国槐、柿树、棕榈、凌霄等217位小伙伴小心翼翼地移栽到川汇区行政新区,为我们在这里安了新家。为了让我们更好地适应新家的生活,他们还请来了一家绿化公司对我们进行养护,给我们施肥、浇水,对我们呵护有加。

如今,我们呼吸着新鲜空气,正在努力成长,等待着新的小伙伴加入到我们的新家。同时,我们也在积蓄能量,等待着来年开花结果。



编者按:川汇区采取的积极有效措施,既有效保护了绿化资源,又切实解决了房屋被

征收群众的实际困难,还有力促进了征迁工作开展,收到良好效果。我们不由地希望有更多的项目能在工作中,注重护绿保绿,帮助有绿化价值的树木找到新的家园,让它们继续为周口“增绿”,为美化我们的家园作出贡献。

周口供电 关注民生
国家电网
你用电·我用心
Your Power Our Care
服务热线: 95598

建设银行 开放式理财产品

名称:乾元一日鑫月溢

申购赎回日期:每个工作日凌晨1时到15时30分,当时申购,当时划账;实时赎回,实时到账。

购买起点:10万元人民币。

预期年化收益率:在2.25%—4.41%之间,持有时间越长,收益越高。详情到建行各网点咨询或到建行网站查看。

特点:实时赎回,实时到账,具有活期存款的便利,定期存款的收益,预期年化收益率是活期存款的6—13倍,是定期存款的1.3倍。

名称:乾元一日鑫高

申购赎回日期:每个工作日凌晨1时到15时30分,当时申购,当时划账;实时赎回,实时到账。

购买起点:5万元人民币。

预期年化收益率:在2.04%—3.42%之间,持有时间越长,收益越高。详情到建行各网点咨询或到建行网站查看。

特点:实时赎回,实时到账,具有活期存款的便利,定期存款的收益,预期年化收益率是活期存款的5—10倍,超过定期存款收益。

**建行新金融
圆您幸福梦**
中国建设银行
周口分行

周口公安“微博服务日”活动期间

接受网民咨询864次,解决实际问题万余个

□晚报记者 朱东一
实习生 王建华
通讯员 郁发顺 宋光

本报讯 记者昨日了解到,12月4日至6日“微博服务日”期间,市公安局主要负责人通过微博与网友在线互动,全市公安机关通过网络在线接受网民咨询864次,解答网民提出的问题561个,帮助解决网民实际问题万余个。

12月4日至6日是市公安局依托@平安周口微博,举办河南22条便民利民措施治安“微博服务日”活动。市公安局主要负责人带领治安支队、交警支队、消防支队的主要负责人做客@平安周口,与广大网民在线沟通和交流。在

@平安周口微博上,很多网友提出自己关心的问题。“张大宝的美好生”说:“我在深圳工作,我的港澳通行证之前有办过,但是次数已经用完了,要是再续必须要本人回家办么?能委托家人帮我办理吗?”很快@平安周口微博回答:“你需要重新办理一本港澳通行证,必须由本人持身份证、户口本回户口所在地公安机关出入境管理部门办理,不可委托他人代办,15个工作日内办结。”网友“栅栏-我家”说:“我老公大学没读完,大二就退学了,可以转回农业户口吗?谢谢姚局长!”市公安局主要负责人回复:“大中专毕业生的户口性质是非农业,目前不能办理非转农。”

周口公安“微博服务日”期间里,交

警方面集中受理车牌、驾驶证照管理等交通管理方面的咨询和答疑工作;消防方面受理消防管理方面的咨询和答疑等工作;治安方面,受理了户籍管理等治安管理方面的咨询和答疑工作。此次微博服务日实现与省、市、县三级公安机关互联互通,在线集中受理群众相关咨询、投诉、建议,互动交流,线上线下联动办理,受理、解决一批网友提出的问题。据统计,“微博服务日”期间,全市公安机关通过网上在线接受网民咨询864次,解答网民提出的问题561个,帮助解决网民实际问题万余个。微博点击数60万余次,转发数11858条,评论数11568条。

父母胆大心粗

□晚报记者 朱海龙 实习生 柳祥宝

12月7日14时左右,一对姐弟(女孩5岁,男孩4岁)在万顺达百货旁边的十字路口哇哇大哭,引起众多路人的注意。由于孩子年龄偏小,无法说明父母名字、家庭住址,很多热心肠的路人有心无力,只能报警求助。

民警在原地等待了将近40分钟后,孩子的父母匆匆赶来。据这对父母介绍,

四五岁的小姐弟闹市冒险

他们当天带着孩子从项城来周口市区看病,顺便给孩子买身新衣服。因为俩孩子看中了一款玩具,母亲觉得太贵没同意,孩子们就赖在地上不肯走。这对年轻夫妻就“故意”丢下他们往前走,以为这样能吓住孩子,孩子会主动跟上他们。正当父母为自己教育孩子的方法暗中叫好时,一转身竟发现孩子没有跟上来。他们跑到和孩子走散的地方也没有发现孩子,顿时慌了手脚。

闹市区人流众多,这对委屈的姐弟竟然从周口荷花市场穿越马路来到了万顺达百货边的十字路口。这样的冒险之旅让得知情况的人不由吓出一身冷汗。经过民警的教育,孩子父母认识到自己的教育方法存在问题,保证日后果一定会看管好孩子。令人欣慰的是,这家人团聚了。

社区故事